Анкета для родителей.

Обработка результатов:
Анкета предназначена для диагностики готовности воспитателя к сотрудничеству с родителями воспитанников детского сада.

МБОУ Бараитская СОШ № 8
Фамилия, имя, отчество воспитателя: Майер Ирина Сергеевна
Возрастная группа: разновозрастная группа дошкольного образования
Сводная таблица
№ 1 

сумма баллов равна 25, индекс анкеты 4.

	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	3

	2
	а б в г
	3

	3
	а б в г
	4

	4
	а б в г
	4

	5
	а б в г
	3

	6
	а б в г
	4

	7
	а б в г
	4


№ 2

сумма баллов равна 28, индекс анкеты 4.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	4

	2
	а б в г
	4

	3
	а б в г
	4

	4
	а б в г
	4

	5
	а б в г
	4

	6
	а б в г
	4

	7
	а б в г
	4


№ 3
сумма баллов равна 26, индекс анкеты 4.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	3

	2
	а б в г
	3

	3
	а б в г
	4

	4
	а б в г
	4

	5
	а б в г
	4

	6
	а б в г
	4

	7
	а б в г
	4


№ 4
сумма баллов равна 22, индекс анкеты 3.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	3

	2
	а б в г
	3

	3
	а б в г
	3

	4
	а б в г
	2

	5
	а б в г
	3

	6
	а б в г
	4

	7
	а б в г
	4


№ 5
сумма баллов равна 28, индекс анкеты 4.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	4

	2
	а б в г
	4

	3
	а б в г
	4

	4
	а б в г
	4

	5
	а б в г
	4

	6
	а б в г
	4

	7
	а б в г
	4


№ 6
сумма баллов равна 19, индекс анкеты 3.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	2

	2
	а б в г
	2

	3
	а б в г
	2

	4
	а б в г
	4

	5
	а б в г
	2

	6
	а б в г
	4

	7
	а б в г
	3


№ 7
сумма баллов равна 22, индекс анкеты 3.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	3

	2
	а б в г
	2


	3
	а б в г
	3

	4
	а б в г
	4

	5
	а б в г
	3

	6
	а б в г
	4

	7
	а б в г
	3


№ 8
сумма баллов равна 20, индекс анкеты 3.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	2

	2
	а б в г
	2

	3
	а б в г
	3

	4
	а б в г
	2

	5
	а б в г
	4

	6
	а б в г
	4

	7
	а б в г
	3


№ 9
сумма баллов равна 21, индекс анкеты 3.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	2

	2
	а б в г
	2

	3
	а б в г
	2

	4
	а б в г
	4

	5
	а б в г
	4

	6
	а б в г
	4

	7
	а б в г
	3


№ 10
сумма баллов равна 22, индекс анкеты 3.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	3

	2
	а б в г
	3

	3
	а б в г
	3

	4
	а б в г
	3

	5
	а б в г
	2

	6
	а б в г
	4

	7
	а б в г
	4


№ 11
сумма баллов равна 22, индекс анкеты 3.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	3

	2
	а б в г
	3

	3
	а б в г
	4

	4
	а б в г
	1

	5
	а б в г
	3


	6
	а б в г
	4

	7
	а б в г
	4


№ 12

сумма баллов равна 20, индекс анкеты 3.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	3

	2
	а б в г
	3

	3
	а б в г
	3

	4
	а б в г
	4

	5
	а б в г
	2

	6
	а б в г
	2

	7
	а б в г
	3


№ 13
	сумма баллов равна 25, индекс анкеты 4.
№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	3

	2
	а б в г
	3

	3
	а б в г
	4

	4
	а б в г
	4

	5
	а б в г
	3

	6
	а б в г
	4

	7
	а б в г
	4


№ 14
сумма баллов равна 25, индекс анкеты 4.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	4

	2
	а б в г
	3

	3
	а б в г
	4

	4
	а б в г
	3

	5
	а б в г
	4

	6
	а б в г
	3

	7
	а б в г
	4


№ 15
сумма баллов равна 24, индекс анкеты 3.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	3

	2
	а б в г
	3

	3
	а б в г
	3

	4
	а б в г
	4

	5
	а б в г
	4

	6
	а б в г
	4

	7
	а б в г
	3


№ 16
сумма баллов равна 25, индекс анкеты 4.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	3

	2
	а б в г
	3

	3
	а б в г
	3

	4
	а б в г
	3

	5
	а б в г
	3

	6
	а б в г
	3

	7
	а б в г
	4


№ 17
сумма баллов равна 21, индекс анкеты 3.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	3

	2
	а б в г
	3

	3
	а б в г
	3

	4
	а б в г
	3

	5
	а б в г
	3

	6
	а б в г
	3

	7
	а б в г
	3


№ 18
сумма баллов равна 26, индекс анкеты 4.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	3

	2
	а б в г
	3

	3
	а б в г
	4

	4
	а б в г
	4

	5
	а б в г
	3

	6
	а б в г
	2

	7
	а б в г
	4


№ 19
сумма баллов равна 20, индекс анкеты 3.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	3

	2
	а б в г
	3

	3
	а б в г
	2

	4
	а б в г
	3

	5
	а б в г
	2

	6
	а б в г
	4

	7
	а б в г
	3


№ 20
сумма баллов равна 23, индекс анкеты 3.
	№ вопроса
	Вариант ответа
	Место для обработки

	1
	а б в г
	3

	2
	а б в г
	3

	3
	а б в г
	3

	4
	а б в г
	4

	5
	а б в г
	3

	6
	а б в г
	3

	7
	а б в г
	4


1 этап. Все варианты ответов на вопрос с 1 по 7 переводятся в балльные оценки следующим образом:

	Варианты ответов
	Балл

	а
	4

	б
	3

	в
	2

	г
	1


Обработка анкет:

Подсчитывается сумма баллов, которая затем делится на 7 (поскольку вопросов было 7). Получается число от 1 до 4; это индекс анкеты.

2 этап. Высчитывается средний показатель по группе, где проводится анкетирование: суммируются все индексы и эта сумма делится на количество анкет. Полученное число Х является оценкой готовности воспитателя к сотрудничеству с родителями; оно также должно быть расположено в интервале 1-4.

Сумма всех индексов: 68

Число Х равно 3,4
Выводы:

Х 1-2 – низкая оценка;

Х от 2 до 3 – преимущественно положительная оценка;

Х от 3 до 4 – безусловно высокая положительная оценка.

